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Optimalizace - dokončeńı

1) Do p̊ulkruhu o poloměru r vepǐste obdélńık největš́ıho obsahu.
[a = r√

2
, b =

√
2r, Smax = r2]

2) Do elipsy s hlavńı a vedleǰśı poloosou a a b vepǐste obdélńık se stranami
rovnoběžnými s osami tak, aby byl jeho obsah maximálńı.

[x = a√
2
, y = b√

2
, Smax = 2ab]

2) Do koule o poloměru R vepǐste kužel s maximálńım objemem.

[v = 4
3
R, r =

√
8
3
R, Vmax = 32

81
πR3]

Integrálńı počet

Pořádně si projděte vzorce pro integrováńı, které jsou od ponděĺı ve stu-
dijńıch materiálech. Jsou tam popsány i základńı metody integrováńı - sub-
stituce a per partes.

Pro př́ıklady na integrály si znovu projděte
”
ruský“ soubor, který jsem

dř́ıv vložil do studijńıch materiál̊u, č́ısla př́ıklad̊u 1637 a dál. Potom se pod́ıvejte
na Vám už jistě známou Sb́ırku úloh - tentokrát sekce 5, konkrétně 5.1 a 5.3.

1

https://is.muni.cz/auth/el/1433/jaro2012/MB102/31628106/ukol3priklady.pdf
http://www.studopory.vsb.cz/studijnimaterialy/Sbirka_uloh/index.html

